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ESTADO DE SANTA CATARINA 
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

ATA Nº 2.143 

Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de 2.018 (dois mil e dezoito), às 17h15 horas, na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Presidente Castello Branco, 

Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 14ª Sessão Ordinária, durante o segundo (2º) Período 

Ordinário, do Segundo(2º) Ano Legislativo da 13ª Legislatura, em conformidade com a 

Convocação efetuada por esta Casa, os Vereadores da atual Legislatura, a saber:ADEMIR PEDRO 

TONIELO/PT,CLAUDINO CELSO KIELING/PSD, LUIZ JACOMINI/PSC, VANDERLEI MATIOLO/PSD, CINTIA 

SAVOLDI/PR, TIAGO DE ALMEIDA LEITE/PSC, IVALDINO ANTONIO FRIGO/PSD, JONES CLEO 

GEMI/PSDB e ROBERTO ALBARA/PSD. Foi verificada a ausência dos Vereadores Luiz Jacomini/PSC 

e Cíntia Savoldi/PR.Confirmada a existência de “quorum”, o Sr. Presidente deu início aos trabalhos 

e cumprimentou os Senhores Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO DE 

DEUS PARA DECLARAR ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a Sessão. DO EXPEDIENTE: 1) 

O Senhor Presidente pediu para que os Vereadores assinassem o livro de presenças e a ficha para 

uso da palavra livre. 2)O Senhor Presidente solicitou para o primeiro Secretário, Vereador Vanderlei 

Matiolo/PSD para que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Ato contínuo colocou a ata da 

sessão anterior, de n° 2.142 (dois mil cento e quarenta e dois), de 08/05/2018, em discussão e 

votação.Após discussão a ata foi aprovada por maioria, registrando-se a abstenção do Vereador 

Tiago de Almeida Leite/PSC. 3) A pedido da CCJ o Senhor Presidente concedeu a suspensão da 

sessão por 15 minutos a fim de que a aludida comissão permanente ultimasse os trabalhos de 

pareceres e análises de projetos. 4) Retomados os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou para a 

o primeiro Secretário, Vereador Vanderlei Matiolo/PSD para que fizesse a leitura dos expedientes 

recebidos e enviados, conforme segue: A) Sobre o Projeto de Lei nº 007/2018, de 08/05/2018, 

oriundo do Poder Executivo Municipal, que altera o artigo 73 da Lei nº 1.722/2015, de 07 de maio 

de 2015.”, a Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira emitiu, em 15/05/2018, 

parecer sendo favorável para o prosseguimento da matéria em plenário. A Comissão de Serviços 

Públicos emitiu, em 15/05/2018, parecer sendo favorável para o prosseguimento da matéria em 

plenário. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação emitiu, em 15/05/2018, parecer sendo 

favorável para o prosseguimento da matéria em plenário. B) Indicação nº 009/2018, de 

09/05/2018, de autoria dos Vereadores Vanderlei Matiolo/PSD, Ivaldino Antonio Frigo/PSD, Roberto 

Albara/PSD e Jones Cleo Gemi/PSDB, que sugere ao Chefe do Poder Executivo Municipal o 

fornecimento gratuito de serviços de terraplanagem (com aberturas de valas para drenagem, 

preparação para fossas, se o caso), cascalhamento e preenchimento entre as vigas de baldrame, 

para as famílias contempladas pelo repasse de recursos  do Governo Federal através do Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais de Presidente Castello Branco/SC. C) Indicação nº 004/2018, de 

15/05/2018, de autoria dos Vereadores Tiago de Almeida Leite/PSC, Cíntia Savoldi/PR e Luiz 
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Jacomini/PSC, que sugere ao Chefe do Poder Executivo Municipal a construção de abrigo (ponto 

de ônibus escolar) no Bairro Floresta. D) Indicação nº 005/2018, de 15/05/2018, de autoria dos 

Vereadores Tiago de Almeida Leite/PSC, Cíntia Savoldi/PR e Luiz Jacomini/PSC, que sugere ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal a cessão de prédio denominado Escola Municipal de Linha 

Cabeçeira Dois Irmãos a favor da Comunidade de Linha Cabeçeira Dois Irmãos. E) Ofício Circular 

TC/GAP nº 003/2018, de 02/05/2018, oriundo do Gabinete da Presidência do TCESC, que convida 

para Fórum de discussão sobre controle interno, dia 12/06/2018. DA PALAVRA LIVRE: O Vereador 

Ademir Pedro Tonielo/PT inscreveu-se previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma 

nos seguintes termos: Cumprimento o Sr. Presidente e os demais colegas Vereadores e os 

funcionários. E cumprimento o secretário de Obras Cervelin e dizer que eu fico feliz quando que 

um secretário vem até a Câmara de Vereadores. Porque eu acho que a Administração tem que 

trabalhar em conjunto. E dizer Cervelin também que nós e vou falar, mais recente agora mas estou 

muito contente com a sua pessoa pelo bom atendimento pois eu venho fazendo os pedidos e 

estou sendo atendido pois estou muito grato com isso. E com isso com certeza quem ganha é a 

população. E eu acho que é assim que funciona o povo tem que ser atendido, falta muita coisa 

para fazer e sempre tem coisa pra fazer. Transportes e Obras eu conheço eu já tive a oportunidade 

de ser secretário um ano. É bem difícil quando o tempo não ajuda mas quando tempo ajuda é 

bom. Então hoje tem um parque de máquinas bom não tem o porquê não fazer os serviços. Então 

a gente vê que a coisa melhorou um pouco e vai melhorar mais e com certeza vai ficar bom. Eu 

quero falar um pouco sobre as Indicações que eu tinha feito na semana passada e agradecer o 

Vereador Tiago a Cintia e o Vereador Luiz que votaram a favor sobre as duas Indicações e dizer 

assim, aos nobres Vereadores que votaram contra também precisam ouvir aquilo que eu penso e 

aquilo que é o meu desejo de falar porque a gente tem que ser homem e honrar a palavra e o 

bigode. E mostrar a cara aqui na tribuna e falar sobre aquilo que se faz e aquilo que se deixa de 

fazer. E aquilo que se faz para estorvar a população de Presidente Castello Branco. Porque 

quando um Vereador vota contra uma Indicação ele estorva a população e ele é um estorvo 

para o povo.  Eu me sinto envergonhado estar há vinte e seis anos perante o Poder Legislativo e 

fazer uma Indicação e arrumar o dinheiro com o Deputado uma verba do Deputado e fazer uma 

e fazer uma Indicação para comprar uma máquina de quebrar laje e de fazer um bom trabalho 

porque aquelas estradas que estão lá. E os Vereadores ter a coragem de dizer que o Município 

não precisa desta máquina. Eu se fosse eu faço um palpite aos nobres colegas, peça demissão e 

deixa o suplente, mas não confio nos suplente porque tem dois suplentes aí porque claro tem que 

defender a teta aí, porque tem que votar a favor aí porque tem a teta aí tem que mamar um 

pouco né. Porque se tivesse vergonha na cara iria votar a favor para comprar uma máquina que 

vem ajudar a população que nem esta máquina estava fazendo.  Porque faço questão porque 

agora eu sou um homem de verdade em Castello Branco, agora eu vou mostrar como é que se 

faz uma política em Castello Branco. Porque até agora eu estava trabalhando tudo numa boa 
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estava tentando fazer um trabalho mais parelho. Para ver se as coisas iam melhorar e ver se certos 

pontos melhorou mas certos pontos piorou.  Mas quando a gente vê que e pelo que eu estou 

vendo aqui é magoas contra a minha pessoa que vocês tem. Com quase todas as Indicações 

que eu ponho vem votando contra porque é o Ade que faz. Então se assim nós vamos mostrar 

quem somos em Presidente Castello Branco. E vamos fazer um trabalho político na cara a cara ali. 

A Indicação vai ser inscrita e dada para cada cidadão de Presidente Castello Branco para o 

pessoal ver como o estão votando aqui porque, o presidente sabe e é muito tempo que a gente 

vem pedindo para comprar este aparelho que é ligado na internet para nos mostrar a sessão para 

a população. Mas querem esconder então nós vamos mostrar e vamos lá.  Nós vamos lá na casa 

do pai do Vereador, vamos na casa da mãe do Vereador vamos na casa do irmão do Vereador 

do cunhado, do vizinho. E vamos mostrar o que que o Vereador está fazendo aqui, vamos mostrar 

o que ele está fazendo aqui. Aonde que eu digo o seguinte eu fiz uma Indicação porque fosse 

doada a mão de obra através de funcionários públicos para quem iriam fazer estas dez casas do 

Sindicato. Ou um plano quando a gente dá uma Indicação que eu indico mas o Prefeito que 

tivesse a cara de ir lá e mostrar a cara lá na reunião e dizer, não posso dar os dez mil ou financiar 

os dez mil ou financia cinco mil porque o Município tem o fundo habitacional. Através deste fundo 

eu indiquei que ele pudesse financiar estes dez mil para os agricultores para eles pagar em até 

dez vezes. Agora veja bem os Vereadores votam contra e tem a coragem de colocar uma 

Indicação hoje de oferecer e comer a banana e oferecer a casca para o agricultor. Agora 

ofereceram a casca e o cacho olha agricultor eu vou comer a banana, e vou lhe oferecer o 

cacho e a casca, você uma carga de cascalho ou meia hora de máquina aí te damos e o resto 

se vire.  É isso que é uma Indicação do Vereador eu quero que os Vereadores tenham vergonha 

na cara por fazer esta Indicação. E levam lá para o agricultor eles estão esperando as suas visitas 

porque teve gente que foi na casa dessas famílias aí todos vocês foram. Foram visitar estas pessoas 

aí no tempo de política. Agora eles estão esperando as visitas vão lá e levam esta Indicação que 

fizeram hoje pois eu vou votar a favor pois eu não sou covarde de votar contra para o que é a 

favor do povo aí. Concedo. Eles estão esperando lá. Então se for mágoa contra a minha pessoa 

de hoje em diante eu me chamo Ademir Pedro Toniello, pois toda a terça-feira aqui na tribuna, 

para falar todas as verdades que vem engasgadas há tempo ali e mais uma até que existe este 

tipo de Vereador, que vota contra uma Indicação que o Vereador faz que é em favor do povo. 

O município está falindo e vocês Vereadores continuando desse jeito que vai continuar a falência 

do Município. Porque o Município que fecha o Banco do Brasil, o Município que fecha Caixa 

Econômica, o Município que fecha o Correio de cinco dias tem dois dias, o Município que deixa 

uma fábrica de quatorze funcionários que nem a fábrica de detergente que está indo embora 

por incompetência da Administração Pública e que nós pedimos por várias vezes que desse o 

barracão e parasse de ir mentir na Rádio. Depois se diz que se chama de mentir que dá processo, 

então por favor que me processe. Que foram no rádio mentir que iam dar incentivo para as 
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empresas e Indústrias seus mentirosos. O Fabio Savoldi está indo embora para Jaborá porque não 

fizeram nada e não deram nada por isso esta empresa está indo embora. Mas uma empresa que 

tinha seis ou sete caminhões aí teve que transferir para outro Município, porque não estão 

ajudando com nada. E a mentira do Aterro Sanitário que também faliu neste ano, ou no ano 

passado que pelo menos parou de funcionar. Quanto que gastaram milhões e milhões em cima 

disso e diziam que iam em Brasília receber o prêmio do melhor Aterro Sanitário do País. Ou 

mentiram na época. Ou deixaram falir a maior obra do País? Qual é as duas que é a verdade 

agora? Que eu não admito que se gaste o dinheiro público numa obra para e se deixa lá fechada. 

E agora se pagando o caminhão eu acho que é mais viável pagar outra empresa para vir 

recolher. Mas já que investiram horrores em cima daquilo que toquem agora. E isso aqui tudo faliu 

neste ano está acabando com o Município. Nós estamos perdendo e já falei neste a tribuna umas 

vintes vezes e falo umas quatrocentas vezes. Que estamos perdendo pela comunidade de 

Castelhano tem sete ou oito casas em construção, e a nossa cidade tem duas ou três agora. Por 

que ninguém acredita na Administração, bom ninguém está acreditando em nada. E por favor 

venham e me digam alguma coisa. Que esta Câmara está muito quieta e isso não existe um 

Município levar tudo em banho Maria e tudo coberto em baixo do tapete, e nós não temos 

debate, não tendo debate a Cidade vai desaparecer venham e digam que eu estou errado e 

vamos levantar outro assunto para nós achar aonde que está o erro. Daí na próxima sessão eu 

tenho quatrocentos anos de discursos contra este tipo de Vereador que vota contra uma 

Indicação que quando votaram em várias que no final do ano eu tive vinte e dois minutos de 

palavras aqui para falar o que fizeram no ano passado. Este ano vai me dar um trabalho um pouco 

maior. Mas daí eu quero falar um pouco antes por que no ano passado eu deixei para o final e 

agora cada sessão eu estou aqui e quero que os suplentes de Vereador que assumiram e os 

Vereadores atuais que venham aqui e digam o por que é que tem que votar contra uma 

Indicação. Qual é o seu rabo preso que tem dentro da Prefeitura? Quem é que você está 

mantendo aí para nós e o que é que tem que votar contra? E que venha o Prefeito e não faça a 

obra, agora o Vereador votar contra a população. Venha aqui e me diz que esta máquina não 

serve? Ou será que o funcionário tem preguiça de trocar uma concha e por uma máquina 

especializada. Que inclusive o Dr. acompanhou quando ligamos na fábrica e será que esta 

máquina vai estragar a Draga? Jamais a fábrica vai construir uma máquina para que estraga a 

outra. Agora se o operador não souber tocar a máquina estraga em qualquer circunstância. Essa 

máquina é prefeita, o dono da fábrica falou que foi feita para ser usada e ela nunca vai quebrar. 

Ou será que eles vão fazer uma máquina para quebrar? Espero resposta daquilo que eu falei pelo 

amor de Deus venham aqui e me dizem alguma coisa para nós ter o debate mais adiante. 

Obrigado. O Vereador encerrou o seu pronunciamento. O Vereador Tiago de Almeida Leite/PSD 

inscreveu-se previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: 

Gostaria de desejar uma boa noite a todas em nomes do Presidente e os Vereadores. E em 
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especial ao secretário de Transportes e Obras. E obrigado pela presença Cervelin e se faça mais 

presente em nossas Sessões. É assim eu concordo com algumas coisas que o Ade Toniello disse, 

mas infelizmente aqui tem alguns que não honram o bigode. Já estão de cabelos brancos de 

bigodes brancos e não honram. Quando nós achamos que existe alguma maneira de prol a 

politicagem, o que a população vai saber. Se a população não tiver discernimentos para digerir 

a Indicação e eu sei que muitos desses com bigodes e cabelos brancos coisas mal resolvidas. 

Então assim sempre trabalhar em prol a população e hoje eu vi que alguns dizendo que não 

tinham nem medo do pai. Pois é eu também não tenho medo do meu pai, mas eu respeito o meu. 

Diferente de alguns. Então assim vamos trabalhar em prol da população e eu acredito que tudo 

isso foi um mal-entendido.  Até mesmo pelo trabalho que a liderança que a situação vem fazendo 

a sua pessoa o Sr. Ivaldino Frigo. E eu acredito que foi um equívoco e vamos ver se resolve né. Tem 

alguma coisa para dizer Frigo sobre a situação? Não tem nada para dizer. É que o Sr. Está fazendo 

outras coisas e acho que foi um equívoco e uma falta de informação. Esses últimos 

acontecimentos né. Em questão de trabalhar unidos em prol a população acho que foi um 

equívoco né. Mas acho assim que as coisas se resolvem então vamos trabalhar em prol a 

população para os Vereadores. E aí nas questões das Indicações eu também não concordo, mas 

é aquilo que eu disse anteriormente porque a Indicação tem que ao menos chegar nas mãos do 

Prefeito, e esse é o direito do Vereador trabalhar. Meu muito obrigado. E uma boa noite a todos. 

O Vereador encerrou o seu pronunciamento. O Vereador Ivaldino Antônio Frigo /PSD, inscreveu-

se previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: Quero saudar 

o Presidente Celso Kieling, nobres colegas Vereadores, funcionários, assessor jurídico e a nossa 

funcionaria. E o nosso secretario Cervelin de Transportes e Obras que se encontra aqui presente. E 

obrigado pela presença secretário. E também agradecer pelo seu trabalho também e pelos 

trabalhos envolvidos eu sempre assim olho em todas as secretarias todos os trabalhos. E nem 

sempre o que os secretários fazem não é só mérito dele mas da Administração e do Prefeito e 

com certeza o secretário deve conversar com o Prefeito. Enfim parabéns ao secretário também 

ao Prefeito pelo trabalho que vem fazendo. Eu creio que o trabalho que deixa o agrado de todos 

ou pelos menos a quase todos né. É dá para perceber aqui que os nobres colegas vem elogiando 

o trabalho do Transportes e Obras. Muito obrigado e parabéns né. Eu quero só falar algumas coisas 

aqui é claro, e nós temos a nossa Indicação que foi feita e que hoje apenas deu a entrada. Como 

outras que deram entrada e creio que cada Vereador possa fazer a sua Indicação. Mas também 

eu vejo o seguinte, o importante aqui o comentário do Ademir Pedro Toniello em que vossas 

palavras dá para sentir que está satisfeito as vezes com o trabalho ou com o seu próprio trabalho.  

Da Câmara de Vereadores e a Indicação é um direto de cada um fazer a sua Indicação. O 

correto de como se define e também cada um tem o direito de votar contra ou a favor e é por 

isso que existe os nobres colegas Vereadores aqui e cada um com a sua opinião. E pelo o que eu 

estou sabendo sobre os questionamentos que o nobre colega Toniello vem fazendo. Então é o 
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seguinte e tem razão, mas é o seguinte nobre colega cuidado com as vossas palavras, cuidado. 

Que as palavras as vezes condenam então eu acho que o respeito tem que ser dado aos nobres 

colegas. E a respeito da Administração é um fator fundamental. Eu digo o seguinte e o que pode 

prejudicar é sempre aquilo que a gente fala na hora de se expressar em aquilo que foi direcionado 

e na hora e tudo indica eu seria o culpado. Como disse o nobre Tiago. Mas não é isso mas somos 

comparados a do bigode. Quem é o Vereador que usa bigode aqui? Então, se essas palavras é 

para nós dois está bom. Bom, nós e o nobre colega Toniello, com o que se fala mas não é somente 

aqui na tribuna mas o que anda falando por aí no interior dos cabeças branca e falando mal dos 

Vereadores da Câmara tem que ter muito mais do que isso e uma Indicação. Acho que isso aí 

está sendo equivocado então só me diz uma coisa se quiser desafiar. Mas só cuidado com as 

vossas palavras eu não estou aqui para desafiar nada estou aqui somente para votar nos 

Pareceres e nas Indicações e dar os votos aos Projetos. E cada um tem o direito de pensar e achar 

o melhor naquilo que votou. Então eu vejo que aqui o que uma grande discussão com esses 

pedidos e é isso que é necessário para o nosso Município. E cada um tem a sua opinião própria e 

de cada um. E o que nós defendemos é a questão do Município. E eu tenho certeza que as vossas 

indicações aqui e com certeza precisava muito do recurso porque só. E tivemos a discussão a 

respeito de uma verba, mas nesse caso não se muda nada né. Então em questão do Projeto e o 

seu recurso é que vinha de verbos ou de recursos. Então se não há verba não como poder fazer 

ou gastar todo este dinheiro né. Então nobres colegas eu não venho aqui defender ninguém mas 

cuidem com as vossas palavras pois elas condenam. Nobre colega eu acho que não devemos 

esquentar muita a discutição. Bom eu acho que foi a oportunidade a cada um e cada um fez a 

sua opinião e numa próxima eu posso lhe conceder. Então era isso que eu queria falar sobre isto 

e também como eu falo agora para o nobre secretário que poassa atender a todos que bom né. 

Se atende e não se olha o partido A ou B, e agora também não adianta nós aqui se atirar pedras 

porque não vai resolver. Eu digo novamente cuidado com as palavras que estão sendo ditas. 

Muito obrigado. O Vereador encerrou o seu pronunciamento. O Vereador Vanderlei Matiollo/PSD, 

inscreveu-se previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: 

queria cumprimentar o presidente da Câmara, e cumprimentando também os funcionários da 

casa e cumprimentar o Cervelin o secretário. O secretário que trabalha aí no Transportes e Obras. 

E o que dizer agora que temos bastante serviço e planagem de chiqueiro mas é muito bom que 

tem né. E se precisar de sábado e domingo vamos trabalhar né. E nós temos uma Indicação aí de 

mais dez casas né. E vamos ver os nobres colegas que vamos aprovar e vamos fazer estas dez 

terraplanagens então nós temos muitos serviços.  E já que o secretário está aqui quero agradecer 

o seu serviço que está muito bom. E se estiver uma estiagem ali né a estrada com certeza estraga 

né. E agora que choveu vai começar o patrolamento e vamos ter muito serviço. E já aproveitando 

a oportunidade que o secretário de Transportes e Obras está aqui né. Queria fazer um pedido 

aqui, que hoje nós temos o caminhão plancha com problemas pois não suporta o peso das 
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máquinas. Pois não é todo o morro que a gente consegue subir ou está seco e é muito 

complicado. E vamos nós aqui juntos tentar compras um caminhão e dar mais condições para o 

motorista e nós que estamos dentro e a máquina é de aproximadamente de vinte mil quilos. É 

sempre um perigo aí no transporte com este caminhão pois tem uma certa idade. Então é um 

pedido aqui para todos os Vereadores aqui vamos trabalhar e ir buscar recursos para tentar 

comprar. E também eu sei como o Toniello falou aqui, pois se referiu a mim e que eu trabalhei na 

sua propriedade. Eu gostaria que você me respondesse se eu sou vagabundo ou eu não tenho 

vontade pelo o que você me chamou aí né. Eu acho até o secretário está e pode dizer sempre 

trabalhei e cuidei das máquinas e fiz o melhor pelo povo de Castello Branco. E pretendo sempre 

continuar. Então espero Toniello que você retire as suas palavras aí. E tenho certeza que eu fui 

sempre um bom funcionário. Então se você se alterou um pouco tudo bem. Então da minha parte 

era isso e quero sempre contribuir com o povo de Castello Branco e sempre fazer o melhor para 

cada um. E prestar o serviço e quando eu vou estar lá trabalhando eu vou fazer o melhor para 

cada um. Pois eu sei que eu tenho capacidade e estou há vinte e três anos eu tenho competência 

senão eu não estava mais aí. Então este é o meu desabafo. Meu muito obrigado. O Vereador 

encerrou o seu pronunciamento. O Vereador Claudino Celso Kieling/PSD, inscreveu-se 

previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos:Cumprimento 

os nobres colegas Vereadores o assessor jurídico e a nossa secretária e o nosso secretário Cervelin 

que se faz presente aqui e temos a honra em tê-lo aqui pois está prestando um belo trabalho nas 

estradas e no Município e em várias áreas. E fomos um pouco prejudicados aí pela seca e sabemos 

até que a seca estraga mais a seca do que a chuva em certas ocasiões. Então é o seguinte e eu 

queria dizer para o Toniello que assim você está meio infeliz de falar mal dos Vereadores. Pois eu 

nunca falei mal de Vereadores eu acho que, fazer uma Indicação, primeiro tem que saber se o 

Prefeito tem esse recurso. E a gente sabe que o fundo habitacional está defasado e não temos 

dinheiro em caixa. Então eu acho que chegar ali e pedir dez mil, e se tivesse dinheiro eu seria 

favorável em dar vinte mil para cada casa. E financiar vinte mil para cada proprietário para fazer 

a casa e fazer uma obra melhor. Mas acho que nós devemos reconhecer e saber a situação do 

Prefeito e se não tem recursos. Não adianta nós ficar jogando a população contra o Prefeito e 

você ir casa por casa quem você disse que vai fazer e jogar a população contra os Vereadores. 

Por que nós temos como ir lá e dizer que não existe fundo para fazer isso aí. Então eu acho que 

jogar a população contra os Vereadores e contra o Prefeito. E você está sendo o cara mais 

atendido pelos secretários bem melhor do que da situação e isso tenho certeza por que eu vejo 

você aqui toda hora agradecendo e falando que você está sendo atendido. E muito bem 

atendido pelos secretários agora a pouco agradeçeu ao Cervelin. Na terça-feira passada estava 

o Adelmo você agradeceu pelo belo atendimento e hoje você vem aqui e fala tudo ao contrário. 

E não é por causa de uma Indicação que não foi aprovada que você vai querer jogar toda a 

população contra o Prefeito e contra os Vereadores. Isso é politicagem e isso é uma vergonha 
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você fazer. Por enquanto não, depois. Só que assim nós fomos favorável a e ajudar a qualquer um 

que está construindo uma casa ou uma outra obra. Desde que se tenha condições não somos 

contra, agora tem que ver se tem recursos ou não tem. Eu acho isso e se é que está sendo 

atendido bem que nem você falou na terça-feira passada e hoje você falou de novo. Daí hoje 

você vem aqui e fala mal dos cabelos brancos de todo mundo, estou dizendo para você agora. 

Mas eu acho que não é papel da oposição, e acho isso aí. Não mas isso aí é uma crítica infundada 

porque vocês tem que ter mais respeito com nos Vereadores. Pode falar. Mas você chama e 

chamou várias vezes os Vereadores de idiotas e tem que ter vergonha de ser Vereador você falou 

hoje isso aí. Eu acho que não é e eu já li isso ali. A viu vocês falam mal dos Vereadores e daí 

agradecem os secretários que estão sendo bem atendidos e aí eu não entendo isso aí. Mas eu 

estou falando do Toniello que agradeceu o Adelmo na semana passada e hoje o Cervelin, pelo 

trabalho e você também agradeceu o Adelmo. Então eu acho que vocês na mesma hora se 

contradizem fala uma coisa e depois fala outra. Eu não te dei a palavra agora. Eu acho que você 

é o maior cara e não tem respeito com ninguém e é se acha o dono da verdade isso é uma 

vergonha isso aí. Você desrespeita todo mundo e todo mundo tem que te aguentar. Acho que 

tem parar com isso. E dar moral para a Câmara de Vereadores. Era isso ai. Meu muito obrigado. 

O Vereador encerrou o seu pronunciamento. DA ORDEM DO DIA: Em segunda e última discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 01/2018, de 14/02/2018, que dispõe sobre alteração da Lei nº 

1.770/2017, de 16 de janeiro de 2017, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PRESTAR 

SERVIÇOS À TERCEIROS COM EQUIPAMENTOS/VEÍCULOS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”O projeto foi colocado em discussão. Após discussão foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em segunda e última discussão e votação o Projeto 

de Lei Complementar nº 01/2018, de 14/02/2018, que DISPÕE SOBRE NORMAS RELATIVAS À 

COBRANÇA DE DÍVIDA ATIVA NA LEI COMPLEMENTAR Nº 029/2003, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2003 

QUE “CONSOLIDA, DÁ NOVA REDAÇÃO E SERIAÇÃO AO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, LEI 

968/97, DE 01 DE DEZEMBRO DE 1997, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após discussão foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei 

nº 007/2018, de 08/05/2018, oriundo do Poder Executivo Municipal, que altera o artigo 73 da Lei nº 

1.722/2015, de 07 de maio de 2015.” O projeto foi colocado em discussão. Após discussão foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade.DO ENCERRAMENTO DA SESSÃO: 

Convoco os Nobres Colegas Vereadores para Sessão Ordinária a se realizar no dia 22/05/2018 

(terça feira), as 17h15. Agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente sessão. 

 

______________________________   ___________________________ 

Claudino Celso Kieling              Vanderlei Matiollo 

Presidente     1° Secretário 

 

 

VEREADORES:  
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_____________________ ______________________ 

 

 

_________________ ___________________ _____________________ 

 

 

___________________ ______________________ 


